Olo: TERCTOBAA 3ALAHA Ne 21

[nAa Kaxxgoro BTOPOro AeBATUMKNACCHMKA 21 3agaHuMe - 3TO CJ/I0XKHO.

[Toyemy? [1eno B TOM, YTO TEKCTOBbIE 33434M - Tema 5 1 6 Knacca. B Kypce

anrebpbl BCTPEYAKOTCA TakMe 3a[aHMA, HO O4eHb peako. M 4asa ycnewHoro

peweHna y4eHnKamm BTOpomn Yactn 3agaHnimm O3, npeanarato yyalmmcs

Pa3bunTb 3a434M Ha TUMbI PELLUEHNA:

1. 3a4a4M Ha CKOPOCTb, BpemsA, paccTtoAHMe. PeleHne C MNOMOLLbIO
Tabanubl.

2. 334a4a Ha KOHUEeHTpauuto

3. 3aja4a Ha QPYKTbI

4. PelweHne 33434 Ha COBMECTHYO paboTy



OCHOBHble peKomeHadaUnm

MepBas : EcaM He MOHATHO, Kak pelwaTb 33a[ayu, To nNpobynTe Bcerga 3a HEM3BECTHOE
6paTb TO, YTO CTOUT B BOMPOCe 3a4a4M. HO B TaKOM Cayd4ae, MOryT NOJYYUTbCS YpaBHEHMA,
KOTopble ByayT peLlaTbCs CA0MHO.

BTopas pekomeHaauus - obopmaaniTe 3aa4m B BMae Tabanubl. [oYTH BCe 334341 MOMKHO
BHECTU B OAMH TUM TabnLL.

I ' 2 3

Fadauu wa Crapacmi 3 Breain Pacemaosnue
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OCHOBHbIE TUNbl 33434 Ha ABUMKEHME

334341 Ha ABUKeHMe Nno Boae
3a4a4M Ha CpeJHI0 CKOPOCTb

3aJa4M Ha ABUXKEHMe Mo MpPAMON (HaBCTpeuy U
BJOTOHKY)

33341 Ha ABUM¥KEHME MO 3aMKHYTOM Tpacce

3aaaqm Ha ABUXKEHWNE NPOTAREHHDbBIX TEJ



3aa4n Ha ABUXKeHUe:

« B 33apayax Ha ABMXKEHME UCNONb3YIOTCA 0bObIYMHO GOPMY/ibl, BblparkatoLime
3aKOHbl PABHOMEPHOro ABuxeHuA: S=V-t , rae S- nponageHHoe pacctoaHune, V-
CKOPOCTb PaBHOMEPHOIO ABUXKEHUA, T - BpemAa ABUKeHUA.

 Mpn COCTaBNEHUM YpPaABHEHWM B TaKMX 3a4a4ax 4acto ObiBaeT yao0bHO
NPUOErHyTb K reoMeTpuYeckom WAAKCTPaLMM MNpoLecca ABMMKEHUA: MNyTb
n3obparkaeTca B BMAE OTPEe3Ka NPAMON, MECTO BCTPEYM ABUMKYLLMXCA C Pa3HbIX
CTOPOH OOBHEKTOB TOYKOM Ha OTPEe3Ke M T.A4.

 YacTto ANA YCNOXHEHUsa 3aaadyn eé ycnosume GOPMYAMPYeTCs B Pa3IMUYHbIX
eANHNLAX M3MepeHUA(MEeTPbl, KMIOMETPbI, 4acbl, MUHYTbl W T.4.). B aTom
c/y4yae npu BbIMUCbIBAHUM YPABHEHUM HEeobxoAMMO NnepecYmTbiBaTb BCe
NaHHble 331341 B OAMHAKOBbLIX €ANHNLLAX NU3MEPEHNA:



3aa4n Ha ABUXKeHUe:

S
* [IBMKEHWMe HaABCTpeuy: t =
V, +V,
S
o [lBUXKEHNE BAOTOHKY: t =
Vi =V,
e [IBUXKEeHMe NOo OKPYKHOCTKU t = 3
vV, =V

(3amMKHYyTOM Tpacce):

S Sl+SZ+"'+Sn
UC =
* CpeaHAA CKOPOCTb: Pt ittty




: _ CocrasbTe TEKCT 3a0a4Ym, MCNONb3ysa HepPTeX M PHUCYHOK:
a) 12 12

9 A i 2 B 9
25 km

Y3nante m nokarkurte Ha undcbepbnare 4acos, Korga NnpomM3IoHaerT scrpe-
Ya, ecnM yKas3aHo Bpems BbIXona.

6) 12

18,6 km /4 15,2 km /4

! —

1.7 km

Y3nanTte v nokarkurte Ha umdepbnare, Koraa yYacTHMKHM 3anadqdm Havanum
OAHOBPEMEHHOE NBHIKEHME, ECiH Ha Hacax NMNoOKa3aHo BPEeMA BCTPpeuMm.

Oreer: £ L e %



¢ Hcnonaways rpadmieckyio B TEKCTOBYIO HHQOPMALHID, ONHIINTE PABEHCTBOM
SABHCHMOCTE MEXTY NMePeMEeHHBIMH X H ¥:

¥ KM/

B
18 xmM

1) Ecm memrexons! BHAAYT OAHOBPEMEHHO, TO BCTPETATCA 9epes 3 §:

I}Eunn-!mm,uu:Jn A]rmmcmpncnnalmh.antm!m,qlmu B no-
6exHT CO CKOPOCTHIO, B 3 paza Gonbiued, TO OHH BCTPETATCA wepes 1 9 30 muH:

[ IRT T E L i ] P T S S IR . - Bl IS = N TR ST P T P U GV T W —_me

SﬁEmnnuuexﬂnnn ﬂrumnmrmmua!mh,m%pﬂiﬁmum

* HaMA Gyzer 15 x

T S r— — - — =






JTanbl peleHna 3a4au:

1.AHanus ycnosua 3agaym

(uTeHMe 3apgaum, onpegeneHue TuUNa 3ada4vM, BblAeNEHME [AaHHbIX, KOTOPble W3BECTHbl W
TpebyeTca HaNTK)

2.CxemaTtnyeckana 3anmcb 3aa4u
(pMCYHOK, cxema, YepTerK)
3.TMouck cnocoba peleHus

(onpeneneHne cBA3M MexKay AaHHbIMM 334344, POPMY/, COCTaBEHME NNaHa PelleHns 3a4a4u,
npuBeAeHMe BeIMYMH K KOAMHAKOBOM» COPA3MEPHOCTM, COCTaBaeHne Tabaunubl)

4.CocTaBneHue ypaBHEHUA NNU CUCTEMbBI YPAaBHEHUMN KaK MaTEMATMYECKOM MOAENM 334a4M

5. PeweHne nony4yeHHOro ypaBHEHUA UM CUCTEMbI YPaBHEHUMN (3aNMnCh peLlleHna n pesyabtaTa)
6.1poBepKa pelleHnA

/. PopMy/IMPOBKaA OTBETA



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

Heobxoammo pa3nn4yaTb 4 BUOA ABUMKEHUA:
* TeYyeHMe PekKH,

 CcODCTBEHHOE ABUMKEHME,

* [BWXKEHWE MO TEYEHULO,

* BUXKEHWE MPOTUB TEYEHUNA PEKMN.

B 3a4a4ax Ha ABUMMKEeHMe Mo BOAE CKOPOCTb PEKU CYMTAETCA MOCTOAHHOWN U
HenameHHoM. CKOPOCTb MN10Ta CYMTAETCA PABHOW CKOPOCTU PEKM.

YAnobHO cocTaBAATb Tabanuy AnAa peleHns 3aaau:

[1BUKyLLeeca Teno X KM/u
TeueHune peKku 2 KM/Y
Mo TeyeHuto (x+2) Km/u

MpoTMB TeYEHUA (x-2) Km/u



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3anava 1.

KaTtep wen 3 4 No TEYEHUD PEKM M 2 Y4 NPOTUB TeyeHuA. [lyTb, NPONAEHHbIM KaTEPOM MO
TeyeHuto, Ha 41 Km bosblle NyTH, NPONAEHHOTO NPOTUB TeYeHUs. HananTe CKOPOCTb TeYEeHMS,
eC/IM CKOPOCTb KaTepa B cTos4YeM Boae paBHa 28,5 Km/u.

- - 1. AHanus ycnosua 3apgaum
Mo TeuyerHud N—— (8BnAbI ABMKEHMS)

7 2. Cxema 3agaum

3. Nouck cnocoba peweHunn
o, S— 4. CoctaBneHue ypaBHeHue
e [lpoTUB TeueHus - 5. PeleHue ypaBHeHUA

6. MNpoBepKa pelweHns
7. OTBeT

=



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3agaya 1. Katep wen 3 4 No TeYEHUO PeKM M 2 4 NPoTUB TedeHua. [MyTb, NPONAEHHbIN
KaTepom Mo TeyeHuto, Ha 41 Km Bonblue nyTy, NPOMAEHHOro NPOTMB TeyeHus. Hangute
CKOPOCTb TeYEHUS, €C/IN CKOPOCTb KaTepa B cToAYel BoJe paBHa 28,5 km/u.

 |Cxopocts | Bpemn | Paccrosmme
. AHanus3 ycnosusa 3agaum

1
Ratep 28,5 KM/ 3 onee cnoso6a pewens
Teuerme pekn X K/s i
Mo TeyeHuto (28,5+x) KM/4 34 3(28,5+x) Km o TPoBepiapelier
MpoTtuB TeuyeHns (28,5-x) km/u 24 2(28,5-x) km

YTO M3BECTHO NPO NYyTb? [yTb, MPOUAEHHbBIN KATEPOM MO TEYEHMIO,
Ha 41 km 6onblle NyTH, NPONAEHHOTO MPOTUB TEYEHUA.

=



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3apa4ya 1. Katep wen 3 4 NO TEYEHUID PEKM MU 2 4 NPOTMB TedyeHua. [lyTb, NPoOnAEHHbIN
KaTepom Mo Te4yeHuto, Ha 41 Km bonblle NyTM, NPOMAEHHOro NPOTUB TeyeHunAa. Hamaute
CKOPOCTb TEYEHMSA, €C/IN CKOPOCTb KaTepa B CToAYeM Boae paBHa 28,5 Km/u.

_ CKopocTb Bpemsa | PacctoaHue
1. AHanms ycnoBusa 3agaum
KaTep 28,5 KM/H 2. Cxema 3agaum
3. Nouck cnocoba peweHun
TeueHue peKun X KM/‘-I 4. CoctaBneHue ypaBHeHue
5. PewneHune ypaBHeHUA
Mo TeyeHuto (28,5+x) Km/u 3y 3(28,5+x) Km 6. NMposepka peleHns
7. OTBeT
MpoTnB TeYEHUA (28,5-x) KM/u 24 2(28,5-x) Km

3(28,5+x)-2(28,5-x)=41;
85 5+3x-57+2x=41;
5x=12,5

X=2,5 KM/\. OTBeT: 2,5 Km/y
13



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3aga4a 2. MoTopHaA /ZI0AKa 33 3 4 MO TEYEHUID PEeKM M 2 Yaca no 03epy npowna 96 Km.
HananTte CKOpOoCTb N0AKM B CTOAYEM BOAE, €CAM 33 ABa Yaca Mo TeYEeHUO OHa NpoxoauT Ha 4

KM 60/blE, YEM 33 3TO XKEe Bpemsa Nno 03epy.
AHanus ycnoBmA 3a4a4n:
1. 9TO 3343a4a Ha ABUXKEHMNE MO PEKE M MO 03epy.

2.Bnabl ABUXKEHUA: ABUMKEHMEe NOAKM B CTOAYEN BOAE = ABMMKEHWE MO 03epy, ABUMKEHUne
PEKN, ABUKEHME MO TEYEHUIO.

3.B 3apgaye cHavana rosoputcs 06 oaHOM nyTM (3 4 MO TeyeHuto U 2 4 No 03epy) 96 Km,
3aTeM O APYrom (2 4 no TeyeHuto bonablue, Yyem 2 4 No 03epy) Ha 4 km bonbLue.

Tabnnubl age. [1Ba ypaBHeHMA. Cnctema ABYX YPAaBHEHUIN. 2 MEPEMEHHbIE.

_ CKopocCTb Bpems PaccroaHue

TeueHune peku

Mo o3epy



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3aga4a 2. MoTopHaa f04Ka 3a 3 4 MO TEYEHUIKD PEeKM M 2 4yaca Mo 03epy npowna 96 Km.
HananTe CKOpOCTb IOAKN B CTOAYEM BOAE, €CAM 33 [ABa Yaca Mo TeYEeHMO OHA NpoxXoamuT Ha 4

M BOnbLIe, HeM 33 3T e BPEMA N0 03epy _

PeweHune. Mo o3epy X KM/Y 2X KM
[yCTb X KM/4 — CKOPOCTb I0AKN MO 03epy, Mo TeYEHUNIO pEKM Y KM/Y 3y 3Y KM

VY KM/4 — CKOPOCTb /IOAKM MO TeYEeHUIO PeKn, Tak KaK 3a 3 4 No TeYEeHUI0 PeKn M 2 4yaca no
03epy npoLana 96 KM, TO COCTaBUM ypaBHeHUe: 2x+3y=96.

Ha 4 KM DOAblUe, YEM 33 3TO Ke BPeEMA Mo o3epy X Km/u 2X KM
N0 03epy TO COCTAaBUM ypaBHeHue: 2y-2x=4. Mo TeyeHuIo pekn y km/u 24 2y KM

[Monyumm cuctemy: 2y —2x=4.  JlaHHYIO cMCTEeMY YA0OHO pellaTb METOA0M CAOKEHUS.
3y + 2x = 96,



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3aaa4a 2. MoTopHaa noaka 3a 3 4 MO TEeYeHUID PeKkn M 2 Yaca no 03epy npowna 96 kKm.
HananTe CKOpOCTb IOAKM B CTOSAYEN BOZE, eC/M 33 ABa Yaca No TEYEHUO OHa NPoxXoauT Ha 4
KM Do/blLe, YeM 33 3TO »Ke BPeMA No 03epy.

PelweHune. _

Mo o3e X KM/Y 2X KM
3y + 2x = 96, Py
+ Mo TeYEHUIO PeKN Yy Km/u 3y 3y Km
2y — 2x = 4.
I T T
5y=100; [lo o3epy X KM/u 2X KM
y=20 Mo TeYEeHUIO PeKn Yy Km/u 24 2y KM

Monyumnm 20 KM/4 — CKOPOCTb N0AKM NO TedeHunto. CKOpoCTb N0AKM B cToadeln Boae 18 km/u
(HamamMTe camocToATeNbHO).

OTBeT: 18 Km/u.

16



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3ada4a 3. Jlogka nponabiia 12 KM NPOTUB TedeHUA pekn U 15 KM No Te4yeHuto, 3aTpaTuB Ha

NyTb MO TeYeHUo Ha 15 MMH MeHblle, Yem Ha NyTb NPOTUB TeyeHmA. CKOpOCTb Te4YeHUS
COCTaBAseT 2 KM/4. HallauTe cCKopoCTb 0AKM MO TEYEHMUHO.

AHanus ycnosusa 3agaun: 1. 31o 3a4a4a Ha ABUKEHME MO PeKe.

2.Buabl ABUMMNKEHWA: ABUMKEHWE NOAKM B CcToAYer BOAE, ABUMEHME PEeKU, ABUNKEHME Mo
TeYEeHUIO, ABUMKEHUE NPOTUB TEYEHMA.

3. Hal'T1 CKOPOCTb NOAKM NO TEYEHWUIO.

4.13BECTHO: CKOPOCTb TeYeHUs PeKkn 2 KM/4, coOBCTBEHHAA CKOPOCTb N0AKM — Hem3BecTHa(x).
[lyTb NPOTMB TedeHnA — 12 KM, NyTb N0 TedyeHuto 15 Km. Bpemsa - Ha nyTb No TeyeHuto Ha 15

MWH MeHblle, YeM Ha NyTb NPOTUB TEYEHUA.

1 15 1
15 MMH=15 —y = —y = —y
60 60 4

PewaTtb byaem c nomoubto ypasHeHWA. CocTaBuUM TabanLy.

17



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3aaa4a 3. JloaKka nponabina 12 KM NpoTUB TeYEeHMA PeKn 1 15 KM Mo TeYeHuto, 3aTpaTuB Ha
NyTb NO TeYeHUto Ha 15 MUH MeHbLUe, Yem Ha NyTb NPOTUB TedeHMA. CKOPOCTb TeYeHMA
cocTaBnaeT 2 KM/4. HanamTe cKkopocTb 10AKM MO TEYEHMIO.

PellieHMe. ___|cxopoctb  |Bpems | Paccrosmue
[ycTb COBCTBEHHANA CKOPOCTb IOAKM X KM/Y 2

X KM/Y
(0bpaTnTe BHUMaHME, YTO HANTK TpebyeTcs m

Morerene [T
x+2 Y

CKOPOCTb JIOAKM MO Te4eHuto), Toraa (x+2) km/u =

CKOPOCTb NOAKN MPOTHUB TEHEHUNA. "
TaK KaK Ha MNyTb MO TEYEeHNHO JIOAKAa 3dTPaATUN/1a MeEHbLLE, YHeM Ha MNMyTb MNPoTnB TEYEHWA

Ha 15 mnH =1/44, TO coOCTaBUM ypaBHeEHMe:
12 15 _ 1

x—2  x+2 4

18



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3afa4a 3. J/loaka nponsbiia 12 KM NpoTUB TeYeHUA pekn 1 15 KM no TeyeHuto, 3aTpPaTuB Ha
MNyTb MO TEYEHUIO Ha 15 MWUH MeHbLe, Yem Ha NyTb NPOTUB TeveHMA. CKOPOCTb TeYeHuA
COCTaBAsAeT 2 KM/4. HallauTe CKopoCTb I0[IKM MO TEYEHUIO.

| Cropocrtb Bpema | PaccrosHue
12 15 1
- = [lBUXXeHune peKu 2 KM/u

12:4(x+2)—154(x—2)—(x—2)(x+2) = 0- Mo TeYeHmto ())((.I:;A)/:M/q 15 Km
4(x—2)(x+2) ’ 42

—x% —12x+ 220 MpoTus TeueHusn (x-2) Km/uy y 12 Km

X=X+ 2) = (0 paBHOCHJILHO X—2

—x*—12x+ 220 = 0,

4(x—2)(x+2) # 0.
10 KMm/4 — cobcTBEHHAA CKOPOCTb NIOAKN.  10+2=12 (KM/4) — CKOPOCTb IOAKM MO TEYEHMIO.
OTBeT: 12 Km/u.

PeweHwne.

x =10

19



334341 Ha ABUXKEHUe Mo pekKe

3apaya 4. bapxa npowna no TedeHuto pekn 40 Km 1, noBepHyB 06paTHO, npowna ewé 30

KM, 3aTpaTWB Ha BecCb NyTb 5 Yacos. HanamMTe coOCTBEHHYHO CKOPOCTb HapKM, eCiM CKOPOCTb
TeYeHUss peKkn paBHa 5 Km/u.

PelleHune.
HanTun: cobCcTBEHHYO CKOPOCTb BapKu.

3BECTHO: CKOPOCTb TeYeHus pekn 5 km/d. MyTb no TedeHunto — 40 Km. yTb NPOTUB TeYeHUs
— 30 KMm. Bpemsa —Ha Becb nyTb 5 u.

[TycTb X KM/4 — cobcTBEHHAsA CKOpocTb bapu. CoctaBum TabaumLy.

e e e
=5 x=15

Mo TeyeHUto (x+5) Km/y 40 40 Km
X+5 15 H/v\/q — CO6CTB€HHaFI CKOPOCTb DapKu
MpoTus TeueHusa  (x-5) Km/u 30 30 Km OTtBeT: 15 Kkm/u.

X—5

20



334341 Ha CpeaHo CKOPOCTb

3apaya 6. Mepsble 160 KM aBTOMOOUAb exan co ckopocTbto 80 Km/4, cneaytowme 100 Km

— CO cKkopocTbto 50 Km/4, a nocnegHme 360 KM - co ckopocTbio 90 Km/4. Hanawute
CPEeAHIO CKOPOCTb aBTOMODOWIA Ha MPOTAXKEHMUM BCETO NYTU.

CpeaHAA CKOPOCTb — 3TO XaPaKTEPUCTMKA HEPABHOMEPHOTO ABMMKEHMUA.

YT00bl ONpeaennTb CPeaHOK CKOPOCTb TeNa NPV HEPaBHOMEPHOM ABUMKEHWM, HAA0 BECh
NyTb Pa3ae/INTb Ha BCE BpeM4.

S1+sy +:-+5,
V. =
‘P t1 +tr+--+ ¢,




334341 Ha CpeaHo CKOPOCTb

3apaya 6. Mepsble 160 KM aBTOMOOUAb exan co ckopocTbto 80 Km/4, cneaytowme 100 Km
— CO cKkopocTbto 50 Km/4, a nocnegHme 360 KM - co ckopocTbio 90 Km/4. Hanawute
CPEeAHIO CKOPOCTb aBTOMODOWIA Ha MPOTAXEHMUM BCETO NYTU.

PelweHune.
S1+Spy + -+ 5,

P t1 +t +---+t,
Y Hac TpM y4yacTKa NyTW. PaccTosHmMe Ha KaxXAOM y4aCcTKe M3BECTHO. Hamaem Ha KaXgom
y4YaCTKe NyTu Bpemsa. 3aTem NoACTaBUM BCE 3HAYEHUA B GOPMYNY.

160 100 360
tl — E — 2(‘-1), tz — E — 2(‘-1), t3 — W — 4(‘{)

__160+100+4+360 __ 62
V., = =
p 24244 8

vV

KM
2 =775 (T) — CpefiHAA CKOPOCTb aBTOMOBUAA.

22



3aaa4m Ha cpeaHtoto ckopocTb (OTKpbITbIM 6aHK 3agaHum O3)

3agava 7. MMepByto NOMOBMHY MyTWM aBTOMODOUAb Mpoexas CO CKOPOCTbIO
55 Km/4, a BTOpyto — 70 KM/u.

Hangute cpeaHtoo CKOPOCTb aBTOMODUAA Ha NPOTAXKEHUM BCETO NYTU.
PeweHune. Popmyna 4na HaxoxKAeHNa cpeaHEeN CKOPOCTH:

S1+Sy + -+ 5,
V. =
P 1+t +---+ ¢,

B 33a4e He CKa3aHO KONIMYeCcTBO KM, HO M3BECTHO, YTO nepsad N BTOPAA NMONOBUHA NYTH.

Becb NyTb 0603HAYMM S KM, TOTZa Kaxk1as Mos0BMHa NyTW paBHa = KM. Haiiaem Bpema Ha

2
Ka*KJOM Y4YacTKe NMyTu.

23



3aaa4m Ha cpeaHtoto ckopocTb (OTKpbITbIM 6aHK 3agaHum O3)

3agaya 7. [epByto NOIOBUHY NYyTWM aBTOMODOW/Ib MPOexas CO CKOPOCTbO 55 KM/4, a BTOpy1o
— 70 KM/4. HanauTe cpeaHot CKOPOCTb aBTOMOOWIA Ha MPOTSAXKEHMM BCEro NyTu.

S

PeweHue. lyCcTb BeCb NyTb COCTAB/AET S KM, TOrAa KaxkJaAa No/0BMHA NYyTU PaBHA > KM, 1
S S S

NepByto NONOBMHY NMYTU aBTOMODKWAbL MPoexan 3a % 55 = 10 4aCcoB, a BTOPYO — 33 o /0 =

S
o 4acos. CpeaHsAst CKOPOCTb aBTOMODOUAA paBHa:

S _|_S
272 S 1540s KM
Vep = S S = I I I I = 2T — 61,6(?)
110 * 140 11 - 140

OTBeT: 61,6 KMm/Y y



3a4a41 NO NPAMOW

BenocumeicT BRIEXa ¢ MOCTOAHHON CKOPOCTEIO 13 ropojia A B ropoj B,
paccTofHNe MeKIy Kotopeivu pasHo 60 xm. Ha cremyrommmi feHb oH
oTmpaBILics o0patHo B A, yBemmuiB ckopocts Ha 10 xm/u. ITo mytn on

ClleNIa OCTAHOBKY Ha J waca, B pe3y/bTate Hero 3aTpatitl Ha oOpaTHblii
IYTh CTONIBKO e BpeMeHI, cKo/bko Ha myTh 13 A B B. Haitmure cxopocts

BEJIOCHIIE/NICTA Ha myTil 113 A B B.

25

1. AHanus ycnosusa 3agaum
(BnAbI aBUXKEHUA)

2. Cxema 3apaum

3. Mounck cnocoba peweHus
4. CoctraBneHue ypaBHeHue
5. PeweHune ypaBHeHUA

6. NMposepKa pelieHnA
7. OTBer




3a4a41 NO NPAMOW

Buecto KPH'I'KDﬁ JAlTHCH K 3adda4€, COCTdBHM 'l'ﬂEl.lIHT.l}’.

CHopocTh Bpema PaccToAHKe
MiABB X 60 60
X
M3BeA X+10 60 60
v+ 10

3a Hen3BecTHYIO BeIHYHHY (X) B3AIM To, YTO HYKHO HailTH 1o 3aa4u. Paccrosnue B 60 kM 3anuckiBaeM B obe
CTPOUKH, [0CKOJIBKY PACCTOAHHE He HIMEHHTCH, HEBAAHO M3 KAaKOro MYHKTa BellocHeuet Oyer

exaTh. UToOkl HalTH BpeMA, HYKHO paccTOAHHE N0/IEIHTE Ha CKOPOCTE.

Tenepw camoe 2nasnoe, npasuisro cocmasumes ypasxenue. Ypasnenue om cioea ypaename. Ypaenusaom &
qadauax yawe ece2o apema uiu paccmosruA. B smoi 3adaue ypasnaem epema uz nyukma A 6 B u uz nynkma B
g A. [[1a amozo y Hac @ ycrosuu 3adayu ecms 3 yaca, KOMOPLE OH CMOAN.

[1pu aBmkenun n3 nyHkTa A B B, Benocuneuer 3atpatin Dollblie BpeMeHH YeM K3 nyHKTa B B A, YpaeHenue
Hallle NpUMET BHJ:



3a4a41 NO NPAMOW

60 60
= +=3
XXl
Pelienne ypaBHeHUs:
60 60
= +3]x(x+10)#0;x #0,x # -10
Zrrix 0

60(x + 10) = 60x + 3x(x + 10)
60x 4+ 600 = 60x 4+ 3x* + 30x
3x*+30x — 600 =0
x4+ 10x-200=0

X, = —20 He NOAXOAUT N0 YCJI0BHIO,;

xz = lO

KM
OTseT 10—-‘-1— M3 NMYHKTa A B NYHKT B.



3a4a4um no npamoun (HaBcTpeyy)

M3 1BYX ropoloB OJHOBPEMEHHO HABCTPEdY APVT APYTY OTIpPABHAHCH BA
BCAOCHIIEOHCTA. HPGEKE’J.B HCKOTOPYIO HacTh IIVTH, HE]JBB[IT BEAOCHIIETHCT COCAAA
OCTAaHOBEY Ha 56 MHHYT, a 3aTeM [IpoJ0AKHA IBHARCHHE 10 BCTPEYH CO BTOPBIM
BEAOCHTIEAHCTOM. PaccTodgHHe Mexy ropojaMu coctaBageT 182 K, cKopocTh
[EpPBOrO BEAOCHIIE[HCTA paBHAa 13 KM/4, cKopocTh BToporo - 15 KM/,
OnpejieAnTe pacCTOSHHE OT FOPOJia, H3 KOTOPOrO BEIEXAA BTOPOH BEAOCHIIE/IHCT,
A0 MECTa BCTPEYH.
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3a4a4um no npamoun (HaBcTpeyy)

[leperiii cnocob:
3a Hen3BecTHoe (X)) BO3EMEM TO, YTO CTOMT B BoINpoce, HO 3To OyieT HeyaobHo. [Touemy? CMoTpHTe Hankie.

CHopoCTb Bpemn PaccToAHKe
Nepebin 13 182 — x N ﬁ 182 — x
BenocunegucT 13 60
BTopoi 15 x .
BENOCHMNENNCT 15

Tak kak 3a X B3a/IH pacCTOSHHE OT I'Opo/ia, H3 KOTOPOro BhleXal BTOPOi BEIOCHIEAHCT, 10 MECTa BCTPEYH, TO
NepBelii BellocHIEIUCT [0 MecTa BeTpedH npoefer 182-X. CropocTH BelloCHIEIHCTOR B TaD/IHLLY BIIHIIEM H3
YCIIOBHA 3a/la4H. 3allo/IHHB cToN01kl CKOPOCTH H paccTOAHMA, HailleMm Bpems. Bpems pasHo paccTosHHe J1eIHM
Ha ckopocThk. Ko BpeMeHH nepporo BellocHIie/MCTa NpHOARIAEM BpeMs €ro CTOAHKH, BRIPAKEHHOE B

yacaX. Tak Kak BpeMs, KOTOpoe BEIOCHIIEHCTEL [IPOBE/IH B JIOpore 0JIHHAKOBO, TO COCTABHM YpaBHEHHE:
1B2—x 56 x
— i — T —

13 60 15
IT0 YpaBHEHHE PelIASTCH CIOMHO H3-3a TOro, 410 DOJLIIoH odIMil MHoxHuTeNsL 60* 1 3=T80

60(182 — x) + 56+ 13 = 52x
10920 — 60x + 728 = 52x
—112x = —11648
x =104

Oreet 104 KM



* Btopou cnocob

CHOpOCTb Bpema PaccTtoAaHue
Mepebli 13 x 13x
BenocunegucT
BTopo# 15 56 56
BenocHMnNeancT o E 15(.1‘.' * ﬁ

3a HEH3IBECTHYH BeJIHYHHY (X) B 5TOT pa3 BO3EMEM BpeMs, B TEYEeHHH KOTOPOI'O NepBhIi BellocHIIeaHcT ObLI B
neHxeHHH. Bropoi BenocHneHeT ObU1 B JBHMKEHHH CTOJIBKO 3Ke BPEMEHH, CKONBKO H MNepBLIi BENOCHITEHCT,
IUIKOC TO BPEeMs, 4TO [NepBhlil cToAN. 3Had CKOPOCTL H BPpeMs, MOMKEM HaHTH NpoiijileHHbIH NYyCcTE KadIbIM
BEJIOCHIIeHCTOM g0 BeTpedH (cTonbell: PaccrosHue).

Tak kak Bechk NIYTh, MPOJIecHHLIN JBYMA BellocHIe JHcTaMi paBeH 182 kM, To cocTaBHM ypaBHeHHE:

13 +15( +26Y _ 182
x _— =
¥ ED

Pro ¥PRABHCHHC PCLIACTCH HAMHOIDO JICIHE, MCM B LICPBOM CIIYHAC.

13x 4+ 15x + 14 = 182
28x = 168
x =6

Taxkum DEP-E[3DM, Mbl HAINLTH BpaEMH NEHMRCHHA NEPBONY BENOCHITESIHCTA. Hﬂi-‘i.,}_'[EM CHOJIBED KHIIOMETOM
INpoeE X all IlE"thlifi BCIOCHIISAHOT 10 BOCTPEYH H KakKoC DPACCTOAHHE ITPOCXall BTD]JDﬁ A0 BOCTPEYH.

s =13x = 13+ 6 = 78 KM npoexan nepeblii BeJIoCHNeJHCT A0 BECTpeYH
182 — 78 = 104 npoexaJ BTOPOH BeJIOCHIIeAHNCT [0 BCTpeuH

OreeT: 104 KM npoexas BTOPOH BeJIOCHIIEHCT /10 MecTa BCTPeYH.



3a43a4uM o NpaAMoun (BOOroHKy)

[IBa apToMOOHAS OJIHOBPEMEHHO OTIIPABASIIOTCA B H60-
KHAOMETPORBKIH 11pober. [epBEIx €JIET CO CKOPOCTHI0, HA
10 kM /4 DOABLIEH, YeM BTOPOH, H IPHOBIBAET K (hHHULIY
Ha | Yac paHblle BToporo. Haiute cKopocTh IepBOro
ABTOMODHA,
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CKopocmb Bpems PaccmosHue
Mepebil X 560 560
08momoBLA X
Bmopol x-10 560 560
aemomobunb ¥ =10

Tak kak nepabiil aBT0Mo0ILb, TpHOBIBACT K QUHHLLY Ha | Yac paibilie, To COCTABHM YDABHEHIIE 110 BDEMEHIL

Y paBHAEM BpeMs BHAeHHA arToMobHei. [1nd 3toro MokHo | Hac IpHOABHTL KO BEMEHH TEpBOro HIH
OTHATS O BPEMeHH BTOpOro.

il 56()

=10



3a4a4un. [1BUKeHne No OKPYHKHOCTU

[lBa DEeryHa OJHOBPEMCHHO CTApPTOBAAH B OJIHOM
HAITPABACHHH M3 OAHONO M TONO Xe MCCTA KPYIoBOH
Tpacchl B Oere Ha HECKOALKO Kpyros, Crnverst oJiHH
yac, KOIJia OJAHOMY H3 HHX OCTABAAOCH 4 KM 10
OKOHYaHHuA [ICpBOro Kpyra, CMYy COODIIMAM, YTO

BTOPOH l-)('l\H (TPOLIEA Tie PBLIH KPVI IS MHIIVT Hasajl.
1. AHanus ycnosusa 3agaum

' ‘;lil,‘lll ' CKOPOCThH HNepBoro oeryda, ¢CAH HABCCTHO, (Buabl pBUMXKEHUA)

s ) - z 2 2. Cxema 3agaum
4TO OHa HA 10 KM/4 MeHbIlIE CKOPOCTH BTOPOTo. 3. Momck cnoco6a pewenns
4. CoctraBneHue ypaBHeHue
5. PeweHune ypaBHeHUA

6. NMposepKa pelieHnA
7. OTBer

w W



['naBHas ujaes pelleHHs TaKHX 3a/la4 COCTOHT B TOM, 4TOObI NPUBECTH Bee K UHenomy kpyry. M3obpa3uMm Ha
PHCYHKeE:
GOLIHUUY CTCPT

R

Koraa npouten oauH yac, nepeblii He 1o0exa 4 KM J10 LeI0ro Kpyra, Torjia B CBOIo o4epe/ib BTOpPoi
npodezxan uenblit Kpyr 18 MuHyT Hazaj, 1.€. 3a 60-18=42 munytel. Tenepb cocrasum Tabiauy:

\ CxopocTs Bpems PaccTtosnue B
OAMH Kpyr
Nepsoii X 1 x*14+4
Berym | |
' Bropow beryw | x + 10 18 42 7| 7
-5~ 60 10! 105 +10

3anoaHuM nepBuu cronbell (CKOpocTh). 3a HEM3BECTHYIO BeIHYHHY (X) BO3bMEM CKOPOCTSH IiepBoro deryHa.
Torpaa ckopocts Broporo oyaer X+10.

Bpemst nepsoro 6eryHa - oiuH 4ac, Bpemst Broporo 42 munyrsl. O6sizarellbHO MUHYThI [IEPEBOIHM B Hachl.
3Hasi CKOpPOCTh H BpeMs 3a KoTopoe OeryHbl npodexkaliy OJMH KpYr, Haii/IeM CKOJIbKO KHIIOMETPOB cocTaBiseT

O/JIHH KpyI' H COCTABHM YpPaBHCHHC!
7
x+4=—(x+10)
10



334241 Ha ABUXKeHue NMPOTAXEHHDbIX TEJ

B 3apa4yax Takoro Tmna obbl4HO TpebyeTcs onpeaennTsb AJIMHY OAHOMO
MX HUX. YacTo BCTpedyaemble CUTyaumu, 3TO ONpPeaennTb AANHY
MPOE3XatoLWero noesaa MMMO:

1) NpMAopPOKHOIo CTONDA;

2) necononockl Uan NaatPopmbl onpeaeneHHON AINHbI; W ——
3) naywero napannesbHo NyTAM neLwexoaa; )
4) opyroro ABmMratowero noe3aa nam mallmHbl Zj 23;;’;;2;‘;%‘;‘::::‘:
5. PeweHune ypaBHeHUA
6. NMposepKa pelieHnA
7. OTtBeT
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3anaua Nel. TToe3o, ouzasce pagromepro co ckopocmoio 70 kw/u, npoezcaem MumMo npuoopoxcHo20 cmoaba
3a 27 c. Hatioume onuny noezda 6 mempax.

Pemenne

Ecnu noez0 osuxcemes Mumo cmoaoa, mo ox npoxooum paccmosHue pasoe e20 OTUHe.

Luocma =5=vst
KM
v="70 3 (CKopocTh noesja)

Bpemst iBikeHHe 1oe3/1a MEMO [PHI0POKHOTO cTo10a, epeBeieM B Yack!:

A

~ 3600 400
Haitztem qumny noesja:

{ Haca

21
L,,W_W-?O-m-z-dxu

21
— h 1000 = 21 « 25 = 525 meTpon



Janaua Ne [Toe30, ogueasice pagromepro co ckopocmsio 72 kw/u, npoesxcaem Mumo niamdopmsl 3a 13c.
[nuna naamepopme 100, Hatidume dnumy noezda 6 mempax.

Perenne:

Ecu noe3o oguxcemes Mo nPOMAXCERHOI 1eCONOI0CH WAl RIAMBOPMBL, MO O NPOX0AUM paccmosHue
PagHoe CyMMe OTUHBI CAMO20 N0E30a U nAamGOpMbl (1€CON0A0CH).

o |
|

L'

E S=vst
»‘%&( S = Lygesga + L
— ™noeapa nnardopMul
KM
100w v=72 T(cxopocrb noesja)
15

1
t=15¢ t= 3600 — 240 yaca (BpeMs B yacax)

W

B
= R
240 10

3
S= -1—0* 1000 = 3 * 100 = 300 meTpoB

=5 = Lynargopss = 300 = 100 = 200 meTpos.

LIIOL’JAJ
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